

体育 | 重点

曼联主帅范加尔



本周末,2014~2015赛季英超联赛就将揭开序幕。伦敦两大豪门阿森纳和切尔西齐齐换枪,英超前老大曼联换了新教练,就连英足总也在规则上加入了喷雾。新赛季英超开始前,还是让人在各方面看到了新气象。



夺冠赔率

切尔西最高曼联排第三

1. 切尔西 1/2.7
2. 曼城 1/3.25
3. 曼联 1/5.5
4. 阿森纳 1/7
5. 利物浦 1/11

乱世谁主沉浮?

新赛季英超联赛本周末拉开战幕

► 新风 范加尔+三后卫

巴西世界杯一结束,荷兰籍主帅范加尔便正式入主曼联。范加尔的到来也让曼联球迷松了一口气,不过,范加尔究竟将成为弗格森还是莫耶斯仍有待

实战检验,这几乎是本赛季英超的最大看点,从目前的情况来看,大部分球迷都看好范加尔。

值得关注的是,世界杯上荷兰队的3后卫阵型取得成功可

能引起风潮。除了范加尔的曼联之外,还有科曼的南安普顿、雷德克纳普的女皇公园巡游者和西布朗维奇都会使用3后卫战术。

► 新规 看球不准带iPad

今年2月8日,英超联盟在其官方网站上宣布,全新的“英超财政公平法案”已经被正式通过,并当即予以实施。

财政公平法案旨在限制球员薪水支出并约束俱乐部的投资规模,即便英超联盟的财政公平尺度比较宽松(未来3个赛季亏损额不能超过1.05亿英镑),

还是有很多豪门球队接受不了,一旦有俱乐部的亏损额度超过上限,就将得到相应程度的积分处罚。

正是在这个政策的影响下,本赛季曼城、切尔西等队并没有频繁造就天价转会。受这个政策影响最大的球队当属利物浦,上赛季,利物浦就因财政亏

损了4980万英镑,可谓“负债累累”,今夏他们又花了8700万英镑用于买人,所以他们不得不卖走苏亚雷斯(7500万英镑)。

财政公平是全英超的新规,曼联俱乐部自己也出了一项新规——不准球迷带iPad入场,理由是有可能妨碍后面的观众看球以及担心球迷现场录制比赛。

► 新星 迭戈·科斯塔+桑切斯

尽管欧洲足坛的转会窗还有半个多月时间才正式关闭,但英超各队仍早就拿下了最心仪的球员。

切尔西为迭戈·科斯塔支付了3200万欧元的“赎身费”;智利边锋桑切斯以4200万欧元的价格加盟阿森纳。在巴萨

的三年里,桑切斯始终踢得不如意,如今改换门庭对桑切斯来说也是一次自我救赎。至于迭戈·科斯塔,他可是早早就被切尔西主帅穆里尼奥相中的人,在兰帕德也离队的情况下,迭戈·科斯塔将成为切尔西的新领军人。

► 新衣 奇葩第三队服

英国媒体直言利物浦、阿森纳的第三球衣都很奇葩,因此,英媒十分期待两强身穿第三套球衣的上身效果。值得一提的是,西乙球队莱昂尼萨的燕尾

服球衣虽然备受质疑,但球衣的网上销量从过往的1000件提高到了今年的5000件。所以先别吐槽这些奇葩球衣。

► 新器材 新球+喷雾剂

巴西世界杯上,喷雾技术受到了广泛好评,而这项技术也将会被应用到新赛季的英超联赛中。据《每日邮报》消息,英超已经下单2000罐喷雾装置,供新赛季的英超联赛使用。

不只是喷雾剂这项新技术将投入使用,新赛季英超联赛的比赛用球也将得到更新。耐克近日公布了新赛季英超的比赛用球。这

款新球因为内置的雷达快速回应功能,有助于配合门线技术的运用。目前,英超全部20支球队已经在季前训练中开始使用该球。

■ 相关新闻

北上广 敲定转播新赛季英超

最近两周,有关中国球迷能否顺利收看赛事转播的猜测层出不穷。昨日,北京电视台体育频道、上海五星体育台和广州电视台竞赛频道将直播新赛季英超联赛的消息得到确认。其他地区的球迷能否顺利收看目前还不得而知。新快



迭戈·科斯塔



足协公布刘健案处罚 扣青岛中能7分 罚款40万



据新华社电 中国足协纪律委员会昨日开出罚单,认定中甲俱乐部青岛中能在与球员刘健有关工作合同纠纷案件中存在弄虚作假的行为,造成恶劣的社会影响,青岛中能扣除联赛积分7分,并被罚款40万元。

中国足协仲裁委员会于2014年1月7日受理了刘健与青岛中能足球俱乐部有限公司有关工作合同纠纷案的仲裁申请。根据相关工作规则履行了受理、组庭、通知、答辩、证据交换等庭前程序。仲裁庭于2月18日开庭审理本案,鉴于庭审中申请人提出鉴定申请,仲裁庭中止审理并要求双方根据有关法律规定和要求提供检材和样本。3月6日,仲裁庭委托具有司法鉴定资质的鉴定机构对有关事项进行了司法鉴定。4月4日,在收到司法鉴定机构出

具的《鉴定意见书》后即分别发送给双方当事人,并于4月8日继续开庭审理本案。4月11日,仲裁庭经合议后做出终局裁决,即刘健以自由身转会广州恒大,裁决结果已告知并发送当事人。

此后,中国足协纪律委员会根据当事人投诉和从仲裁委员会了解到的相关情况,启动纪律调查和处理程序。5月底,纪律委发出通知要求中能和刘健双方提交工作合同签署过程的详细说明和相关证据材料,7月初召开了听证会,最后纪律委员会再次对重要证据原件进行核实和查验,形成最终处罚决定。

昨日下午,青岛中能官方微博发布声明,不接受足协的处罚决定,必将继续上诉。同时中能要求足协公布中能俱乐部“弄虚作假”的证据,并声称将诉诸纪检,司法机关。

■ 链接

刘健案始末:7个月拉锯战

1月3日,广州恒大宣布刘健加盟,当晚,青岛中能官方发表声明,坚称刘健和中能的合同到2017年1月1日才到期,恒大签下他违反中国足协转会相关规定,中能俱乐部坚决不同意其转会。刘健本人则表示,自己从未与中能签过任何续约合同。

1月4日 青岛中能刘健公布自己所持的两份与中能的合同:一份是在中国足协备案的,2013年12月31日到期,另一份是俱乐部实际执行的,2014年1月1日到期,即所谓的阴阳合同。但中能手中却持有一份与刘健续约至2017年1月1日的合同。

1月6日 刘健带着恒大御用律师来到中国足协提交仲裁申请,同时提交“笔迹鉴定”申请。这意味着刘健与效力15年的俱乐部彻底撕破脸皮,也让这起涉及可能存

在“阴阳合同”的转会纠纷基本失去斡旋机会。

●1月7日

足协受理了刘健与青岛中能足球俱乐部有关刘健能否自由转会恒大的合同纠纷案仲裁申请。

●4月11日

仲裁庭经合议后做出终局裁决,即刘健以自由身转会广州恒大。

●4月19日

刘健在中超联赛恒大对阵上海绿地的比赛中首发登场,第一次代表新东家亮相。

●7月2日

青岛中能俱乐部在足协听证会上从仲裁程序、仲裁证据、仲裁结论等多个方面批驳了仲裁委员会的仲裁结论,而中能提出篡改合同的问题更是直指中国足协。此外,青岛方面还态度强硬的要求中国足球纪律委员会重罚广州恒大俱乐部和刘健本人。

●7月下旬

中能俱乐部委托律师正式向刘健发出催告函,要求其返源自2009年至今为其代缴的数百万元税金。

●8月14日

足协正式公布刘健转会案的处罚决定,扣除中能中甲积分7分,罚款40万。